
 
 

             

  

   

           

J’entoure dans le texte ce que  je vais dessiner,  
je complète le dessin, puis je réponds. 

1 

2 

3 

Dans ma boite, il y a 6 œufs, Louane prend   
4 œufs pour faire un gâteau. 
 

  Combien restera-t-il d’œufs ?  

  

 I²l y restera ___ œuf$. 

 
 

   
 

  

Dans ce pommier, il y a 8 pommes , Boby 
prend 3 pommes pour faire une tarte.

 Combien restera-t-il de pommes dans
l’arbre?



 I²l ²restera ___ ²pomme$. 

Dans ce sapin, il y a 6 boules , Ethan a      
encore 4 boules à mettre. 
 

  Combien y aura-t-il de boules dans le 
sapin?  

  

 I²l y aura ___ ²boule$. 

 
 

Sens des opérations
Représenter une situation.

Identifier l’opération. 




